徳島市富田浜1丁目41番地

TEL. 088-623-3111

https://www.tokugin.co.jp/

令和6年4月8日

## スマホコード決済サービス「J-Coin Pay」への口座接続開始について

トモニホールディングスグループの徳島大正銀行では、株式会社みずほ銀行が提供するスマホコード決済サービス「J-Coin Pay」への口座接続を開始いたしましたので、お知らせいたします。当行は、今後もお客さまにご満足いただける商品・サービスの提供、チャネルの充実に努めてまいります。

記

## 1. J-Coin Pay について

J-Coin Pay は、みずほ銀行が提供するスマホコード決済サービスです。

「送る」、「もらう」、「支払う」といったお金に関する様々な行為がスマホ上で完結できることに加え、金融機関の預金口座との入出金についてもアプリを使い「いつでも・どこでも・無料」でできるサービスです。

| 機能         |                      | 限度額               |
|------------|----------------------|-------------------|
| チャージ/口座に戻す | 当行口座・J-Coin Pay 間の移動 | 50万円/日(残高上限500万円) |
| 送金         | J-Coin Pay ユーザー同士の送金 | 25 万円/日           |
| ことら送金      | ことら加盟行口座への送金         | 10 万円/回           |
| 決済         | J-Coin Pay 加盟店での決済   | 50 万円/回           |
| 請求書払い      | 地方税統一 QR コード等による納付   |                   |

J-Coin Pay WEB サイト

2. 当行口座のサービス提供時間

口座登録:8:00~21:00

チャージ:24時間365日(システムメンテナンスを除く)

## ○お問い合わせ先

とくぎん お客さま相談室 0120-87-1090 (フリーダイヤル)

以上

